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УДК 356.15-053.4/.6(477.42) 

Н. Стачук, 

начальник відділу освіти,  

молоді та спорту Любарської селищної ради 

О. Осіпова, 

завідувач інформаційно-методичного центру 

відділу освіти,  

молоді та спорту Любарської селищної ради 

 

 

Перемогу наближаємо спільно 

 
Війна увірвалась у життя України й українців та змінила його надовго. 

Вона заставила дивитися на світ по-іншому, створила інші одиниці 

вимірювання цінностей, загострила людські почуття. Тепер ми знаємо ціну 

тиші та значення побажання мирного неба, уміємо по-справжньому любити та 

ненавидіти. 

З першого ж дня вся країна піднялась на боротьбу з ворогом. Освітяни 

Любарщини, як завжди, одними з перших взялися за справу. Тепер шкільні 

їдальні перетворилися на цехи з приготування їжі для захисників. Тут ліпили 

вареники, пекли хліб та пироги, 

готували тушонки та каші з 

м’ясом.  

Працівники Любарського 

ліцею № 1 переробили на 

тушонки, каші, ковбаси близько 

тонни м’яса, перетворили у 

смачну випічку 250 кг борошна.  

Спортзали стали центрами 

плетіння маскувальних сіток. 

Лише працівники Липненського ліцею разом зі своїми вихованцями вже 

виготовили та передали ЗСУ 30 маскувальних сіток. 

Учні теж не пасли задніх. 

Спочатку вони малювали картинки 

захисникам, виготовляли обереги. 

Їх вкладали в усі посилки, які під 

кулями діставалися до лінії 

фронту, аби підняти дух нашим 

воїнам, нагадати про те, що про 

них хвилюються, їх люблять, їх 

чекають.  

Тут і обереги з закодованим 

словом «ПЕРЕМОГА», і «бджоли з 

ОСВІТНІЙ ФРОНТ 
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біолабораторій», і брелоки, і ляльки-мотанки. 

Потім Любарщина почали готуватись до нового навчального року, адже, 

окрім звичайних клопотів, необхідно було створити безпечне освітнє 

середовище для здобувачів освіти та персоналу закладів. І знову закипіла 

робота: темні незатишні підвали зусиллями працівників закладів освіти та 

батьків почали перетворюватися у приміщення, де усі могли б почувати себе 

комфортно під час повітряних тривог, які обривають уроки на півслові. Лунає 

тоді у сховищах «Ой у лузі червона калина», інші пісні, які з’явилися 

з початком повномасштабного російського вторгнення. Тут діти разом 

з дорослими виготовляють 

окопні свічки, щоб 

зігрівати в холодних 

окопах передової наших 

бійців. Загалом таких 

свічок уже  виготовили 

більше тисячі. 

З настанням холодів 

поступили запити від 

наших захисників на 

виготовлення буржуйок. 

Майстровиті педагоги та обслуговуючий персонал Любарської громади взялися 

виготовляти саморобні обігрівачі і виготовили їх більше двадцяти. Учитель 

біології  Пединківського ліцею О. А. Рабін разом зі своїми учнями виготовив 

обігрівач, який став справжнім витвором ковальського мистецтва. 

До акції «Буржуйки для ЗСУ» підключилися: Любарський ліцей № 1, 

Глезненський ліцей, Кириївський ліцей, Мотовилівський ліцей, 

Великоволицька філія Мотовилівського ліцею, Привітівський ліцей, 

Коваленківська філія Любарського ліцею № 2. Як результат – виготовлено 8 

буржуйок, які поїхали на передову зігрівати наших захисників. 

Поки чоловіки займалися зварювальними роботами, жінки сікли та 

квасили капусту, огірки, помідори. Лише за один раз учительки з Великих 

Деревич наквасили п’ятдесят літрів капусти. 
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Учні ж стали справжніми волонтерами: по всій громаді з’явилися дитячі 

блок-пости, де діти збирають гроші на потреби ЗСУ, в усіх закладах освіти 

відбуваються благодійні ярмарки. Продавали смаколики, сувеніри, біжутерію, 

картини та інші вироби, виготовлені власноруч. У Любарському ліцеї №1 під 

час проведення ярмарків зібрано 95 тисяч гривень. Кошти спрямовуються для 

придбання автомобілів, тепловізорів, дронів, квадрокоптерів, павербанків, 

генераторів, індивідуального тактичного спорядження для наших захисників 

тощо. 

З метою участі в обласному 

благодійному ярмарку збору коштів на 

ЗСУ «Крила захисту» та підготовки до 

конкурсу «Декоративний розмай» 26 

жовтня 2022 року на базі КЗ «Центр 

учнівської творчості» Любарської 

селищної ради було проведено 

майстер-клас з виготовлення штучних 

квітів від учительки Меленецької філії 

Липненського ліцею Т. В. Багінської. 

Вироби будуть експонуватися та 

продаватися в муніципальному 

артпросторі «Вежа» в місті Житомирі. 

З вірою у перемогу живуть учасники освітнього процесу 

Великоволицької філії Мотовилівського ліцею ім. І. Мороза. Вони прагнуть 

і стараються чим можна допомогти своїм татусям, братам, синам, сусідам – 

усім тим, хто перебуває на передньому фронті боротьби. Ось уже сім місяців 

працівники обслуговуючого персоналу, вчителі виготовляють різні смаколики 

для ЗСУ. Активно працюють тут: кухар Жалюк Вікторія Володимирівна, 

працівник з обслуговування Шило Ніна Василівна, бібліотекар Грудова 

Людмила Іванівна, вчителька початкових класів Мельник Віра Олександрівна. 

Не відстають і учні та їхні батьки. Завдяки їх зусиллям було зібрано 20 тис. грн 

благодійної допомоги на потреби ЗСУ. 

Нещодавно у закладі було проведено благодійний ярмарок на тему 

«Маленькими кроками до великої перемоги», де було продано домашню 

випічку на суму 6 тис. 700 грн, які направлено на закупівлю товарів для наших 

захисників. 

Подібних прикладів можна навести багато, адже байдужих у цій справі 

немає. Наприклад, у Привітівському ліцеї зібрали чимало медикаментів, 

постільної білизни, теплого одягу, виготовляли бинти та інші перев’язочні 

матеріали. Перед святом Пасхи учні та батьки пекли воїнам пироги. А ще всі 

гуртом зібрали кошти на автомобіль, ноутбук та тепловізор для Збройних Сил 

України. 

Багато працівників освіти Любарської територіальної громади взяли до 

рук зброю та пішли захищати Україну від рашистської нечисті. Анатолій 

Прокудін, Віктор Бондарчук, Михайло Мельник, Юрій Залуцький, Ігор 

Костецький, Тарас Ковалишин, Олександр Мельник, Олександр Олійник.  
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Хочемо розповісти про вчителя Пединківського ліцею Мельника 

Михайла Миколайовича, який оберігає свободу та майбутнє України на фронті. 

Загроза державній цілісності та суверенітету країни стали причиною того, що 

багато українських педагогів в перші дні російсько-української війни 

опинилися у лавах ЗСУ.  

Перебуваючи в рядах Збройних Сил, наш колега не забуває про своїх 

вихованців. Душею і серцем він разом з ними. Він постійно телефонує 

і цікавиться життям своїх вихованців і колег. 

Діти вирішили виготовити для вчителя буржуйку, яка так необхідна на 

фронті. Майже всі класи на чолі з учителем трудового навчання приєдналися до 

цієї роботи. Залишилось ще зовсім трішки, і вона буде готова. 

М. М. Мельник, отримавши коротеньку відпустку, в першу чергу завітав 

до своєї рідної школи, де всі з радістю його зустріли.  

Хочемо побажати Михайлу Миколайовичу швидкої перемоги над 

ворогом і сказати, що на Вас чекає ваша сім’я та учнівський і педагогічний 

колектив Пединківського ліцею.  

На жаль, ми маємо і втрати, назавжди у наших серцях залишиться пам’ять 

про полеглих, серед яких опалювач Меленецької філії Липненського ліцею 

Володимир Войцехівський. 

Останнім часом ми частіше згадуємо слова Отто фон Бісмарка: «Війни 

виграють не генерали, війни виграють шкільні вчителі та парафіяльні 

священики». У війні українського народу проти росії цей вислів є пророчим.  

Усі разом йдемо маленькими кроками до Великої Перемоги! 
 


